

ПРОТОКОЛ № 5

засідання Харківської конкурсної комісії з проведення чотирирівневого відкритого конкурсу на адміністративні посади у місцевих прокуратурах

16 грудня 2016 року

м. Київ

Голова: Зелькіна Т.Є.

Секретар: Черніков С.Є.

Присутні: Голова конкурсної комісії - Зелькіна Т.Є., секретар конкурсної комісії – Черніков С.Є., члени комісії – Бондарчук І.Б., Бухарев В.В., Полинкова Н.М., Лебедев Є.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення результатів проведення співбесід з кандидатами на зайняття посади першого заступника керівника Шосткинської місцевої прокуратури Сумської області, а також затвердження списку кандидатів для подання рекомендації про їх призначення на посаду.

СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря конкурсної комісії Чернікова С.Є. відносно кандидата Денисенка Владислава Валерійовича, який не з'явився на співбесіду до конкурсної комісії. Про дату, час та місце проведення співбесіди кандидат був повідомлений належним чином. У телефонній розмові із секретарем конкурсної комісії повідомив, що відмовляється від подальшої участі у конкурсі. Проте, відповідної заяви від кандидата Денисенка В.В. до конкурсної комісії не надходило.

Голову конкурсної комісії Зелькіну Т.Є. щодо ненадання рекомендації жодному із кандидатів на посаду першого заступника керівника Шосткинської місцевої прокуратури Сумської області.

ВИСТУПИЛИ: секретар конкурсної комісії Черніков С.Є., члени конкурсної комісії Бондарчук І.Б., Бухарев В.В., Полинкова Н.М., Лебедев Є.В.

Голосували: за – 5, проти – 1.

Підсумки засідання підбила голова конкурсної комісії.

Конкурсною комісією проведено співбесіди з трьома кандидатами на посаду заступника керівника Шосткинської місцевої прокуратури Сумської

області. За результатами співбесід усі присутні члени конкурсної комісії надали свою оцінку окремо кожному з кандидатів. Підсумовані результати співбесід усіх кандидатів обговорено конкурсною комісією та прийнято рішення про те, що жоден із кандидатів не володіє необхідними професійними, морально-діловими якостями та управлінсько-організаційними здібностями на рівні, необхідному для виконання службових обов'язків на посаді першого заступника керівника місцевої прокуратури.

За результатами обговорення та голосування,

ВИРІШИЛИ:

1. Рейтинговий список кандидатів на зайняття посади першого заступника керівника Шосткинської місцевої прокуратури Сумської області не затверджувати.

2. Список кандидатів для подання прокурору Харківської області рекомендації про призначення першим заступником керівника Шосткинської місцевої прокуратури Сумської області не затверджувати.

Голова



Т. Зелькіна

Секретар



Є. Черніков



І. Бондарчук



В. Бухарсв



Н. Полинкова



Є. Лебедєв